



Председатель Совета молодежи г.Кузнецка Рустям Мустаев посетил мавзолей Ходжа Абди Дарун (еще известен как Абду-Ал Мазеддин) расположен в Самарканде. Мавзолей Абди Дарун был построен в XII веке, а в XV веке был полностью отреставрирован, имеет на своей территории, минарет, мечеть и несколько вековых сооружений, большой пруд с рыбками. На данный момент он выглядит как квадратное сооружение с куполом пирамидальной формы. Мавзолей Абди Дарун расположен на территории мусульманского кладбища напротив памятника «Ишратхана».

[Перейти в фотогалерею](#)